

# ФАС России прекратила дело в отношении «Камчатнефтепродукт»

14 ноября 2014, 16:47

Федеральная антимонопольная служба (ФАС России) вынесла решение по делу в отношении ОАО «Камчатнефтепродукт».

17 апреля 2014 года Управление Федеральной антимонопольной службы по Камчатскому краю (Камчатским УФАС России) возбуждено дело в отношении ОАО «Камчатнефтепродукт» по заявлению Администрации Камчатского края. Признаки нарушения выразились в установлении розничных цен на автомобильные бензины на автозаправочных станциях Камчатского края в марте-апреле 2014 года, имеющих признаки монопольно-высокой цены (статья 10 часть 1 пункт 1 закона «О защите конкуренции»).

Дело было передано для рассмотрения в центральный аппарат ФАС России. Начиная с мая 2014 года цены на автомобильные бензины на автозаправочных станциях Камчатского края были снижены. По итогам рассмотрения с участием Администрации Камчатского края ФАС России приняла решение о прекращении дела.